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IŰJ SZEMÉTSZÁLLÍTÓ 
MINDSZENTEN

Áprilistól új személyszállító, a DAREH Bázis Non­
profit Zrt. végzi a szemétszállítást a Tisza-parti kis­
városban - döntött a település képviselő-testülete a 
március 29-i ülésén.

16:00: Zsótér Károly polgármester megnyitotta az 
ülést. Az összes képviselő jelen volt.

0

16:05: Zsótér Károly az elmúlt testületi ülés óta tör­
téntekről számolt be. A politikus ismertette: Mind­
szenten is megemlékeztek az 1848-49-es forra­
dalom és szabadságharcra, valamint a Mindszenti 
Polgárőr Egyesület megtartotta közgyűlését és jó­
tékonysági bálját. A Mindszenti Vízi közmű Társulat 
is ülésezett.
Pálinkó György Vince megköszönte, hogy a telepü­
lés ki és bevezető útjain a városvezetés intézkedé­
sével összeszedték a szemetet. A képviselő szerint 
azonban a környező településekkel is fel kellene 
venni a kapcsolatot a nagyobb tisztaság érdekében. 
Zsótér Károly: erről már történt egyeztetés, például 
Borsos Józseffel, Mártély polgármesterével. A jövő­
ben is folytatnak erről tárgyalásokat Mártéllyal és 
Szegvárral.
Pölös Mihály képviselő: milyen információkkal ren­
delkeznek az idei, XV. Mindszenti Napokról?

Bagitáné Szécsényi Mária alpolgármester, a Mind­
szenti Napokért Egyesület elnöke: ebben az évben 
Mátramindszent rendezi meg a Mindszenti Napo­
kat. Április közepén derül ki, hogy a településre hány 
fős delegációk érkezhetnek. Az egyesület egymillió 
forintot ad a szervezésre Mátramindszentnek. 
16:21: Rácz Árpád képviselő: mik az aktualitások a 
mindszenti kormányablak energetikai felújításáról 
szóló pályázatnak?
Zsótér Károly: napelem segíti majd az ingatlan ellá­
tását. Mivel egy társasház ad otthont a kormányab­
laknak, így az épület tetejére helyezik el azt.
16:24: - 2010-ben 404 bűncselekmény történt 
Mindszenten, ez a szám 2016-ra 113-ra csökkent. 
Harmadik éve, hogy nem jelentettek rablást a tele­
pülésen - számolt be dr. Markai István a város köz- 
biztonságáról. Hódmezővásárhely rendőrkapitánya 
ismertette: tavaly 5 közterületi bűncselekményt re­
gisztráltak. 2015-ben még 48 lopás történt, 2016- 
ban már csak 22.
Pálinkó György Vince tavaly már kérte, hogy a külte­
rületeken, az illegális hulladéklerakó helyeken ellen­
őrzéseket végezzenek a rendőrök. Ezt a járőrök meg 
is tették. Van-e arra lehetőség, hogy ez rendszeres 
legyen?
Dr. Markai István: a rendőrök büszkék erre az akció­
jukra. Meg tudják oldani a rendszerességet. Eddig 8 
feljelentéssel éltek az ügyben.
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Zsótér Gábor képviselő: várható-e a mindszenti őrs 
bővítése? A határvédelem hatással van-e a mind­
szenti rendőrök mindennapjaira?
- Átcsoportosításokra van szükség, de ezt próbál­
ják úgy megoldani, hogy a lakosság minél kevésbé 
érzékelje - válaszolt a rendőrkapitány, aki tervezi a 
bővítést, ám ennek időpontja még nem ismert. 
16:58: Csuka Attila, a Hódmezővásárhelyi Hivatá­
sos Tűzoltó-parancsnokság parancsnoka megkö­
szönte, hogy az önkormányzat támogatja Mind­
szent Város Önkéntes Tűzoltó Egyesületét. Ez azért 
fontos, mert ők sokkal hamarabb tudnak reagálni, 
mint a vásárhelyi hivatásosok - nekik 20 perc kell,
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hogy Mindszentre érjenek. Tavaly 14 beavatkozás 
történt a helyiek részéről.
- Hatósági eljárást von maga után, ha szabadtéri 
tűz, avarégetés miatt kell kivonulniuk a tűzoltóknak 
Mindszentre, ez ugyanis tiltott a településen - hívta 
fel a figyelmet Krám István, a Szentesi Katasztrófa- 
védelmi Kirendeltség vezetője.
16:43: Jó évet zárt a vízirendészet Mindszenti köz- 
igazgatási területén. A Tisza helyi szakaszán nem 
történt komolyabb baleset az elmúlt évben - hang­
zott el a szervezet 2016-os tájékoztatójában.
Tóth Csaba alpolgármester: a tájékoztatóban szere­
pel, hogy a komppal kapcsolatban több figyelmez­
tetés, helyszíni bírság kiszabása történt. Január 
elsejétől új cég üzemelteti a kompot, mik a tapasz­
talatok?
A válasz: január óta nem észleltek szabálysértést. 
Rácz Árpád képviselő a közel 400 mindszenti hor­
gász nevében megköszönte a rendőri jelenlétet a 
Tiszán.
17:11: Pálinkó György Vince: Mindszenten rengeteg 
az ásott és a fúrt kút. Ezek regisztrálásáról és meg­
szüntetéséről mit lehet tudni?
Krám István: ez a Csongrád Megyei Katasztrófavé­
delmi Igazgatóság hatásköre, nem a szentesi kiren­
deltségé. A gazdákat már tájékoztatták arról, hogy 
erről hol érdeklődhetnek.
Zsótér Károly: a város honlapján megtalálhatóak 
ezek az információk.
17:41: - Több mint háromezer óra szolgálatot telje­
sítettek tavaly a mindszenti polgárőrök - hangzott 
el a helyi polgárőr egyesület beszámolójában.
17:51: A Mindszenti Vízi közmű Társulat 2017 szep­
temberében lesz 10 éves. Hevesi István elnök is­
mertette: eddig 375 millió forintot fizettek be a 
Fundamenta Lakáskassza Zrt.-nek. Körülbelül 1500 
lakossági szerződést oldottak fel még tavaly nyá­
ron.
Többen sérelmezik, hogy a csatornázás során be­
fizetett önerőt nem kapják vissza, valamint, hogy 
lassú az ügyintézés a víziközmű társulatnál. Heve­
si István felhívta a figyelmet: „túl kicsi a település 
arra, hogy itt cirkusz legyen". - Ha már ennyi évet 
vártunk arra, hogy legyen szennyvízelvezető-rend- 
szerünk, akkor várjuk meg a megoldásokat - tette 
hozzá.
51 olyan ingatlantulajdonos van, aki fizetett érde­
keltségi hozzájárulást, de a többi ingatlantulajdo­
nossal ellentétben nem kaphatja vissza pénzét. 
Ennek oka, hogy a szennyvíz pályázatban ezen in­
gatlan bekötéseket nem támogatták, mivel a ter­
vezés időszakában a rendelkezésre álló adatok 
alapján nem rendelkeztek ivóvízbekötéssel. A töb­
bi tulajdonos azért kaphatja vissza a hozzájárulás 
nagyrészét, mert a pályázati intenzitást majdnem

100 százalékra emelték. Viszont, ez az 51 tulajdo­
nos ingatlana nem szerepelhetett a pályázatban, de 
a kivitelezés az ő esetükben is megtörtént.
Ménesi Lajos helyi lakos is szót kapott az ülésen. 
Azt kérte, hogy a képviselők ne fogadják el a beszá­
molót, mert sok a tisztázatlan kérdés.

18:45: A grémium elfogadta a beszámolót. A pol­
gármester póttámogatási igénnyel kíván az illeté­
kes minisztériumhoz és az irányító hatóság jog­
utódjához fordulni.
19:00: - Hat közmunkaprogramot indítottak tavaly 
Mindszenten, amelyek során összesen 98 főt fog­
lalkoztattak. 124 millió forintot kapott az önkor­
mányzat a programok támogatására - számolt be 
dr. Megyeri Szilvia jegyző.
19:08: Június 12-től szeptember 10-ig tart nyitva 
idén a mindszenti strand. Az üzemeltető ebben az 
évben is a Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális 
Központ lesz. A part használatával kapcsolatos dí­
jakat az áprilisi ülésen tárgyalják meg.
19:20: Etikai kódexet állított össze a polgármesteri 
hivatal. Ez az ott dolgozó köztisztviselőket érinti. A 
kódex tartalmazza a kapcsolattartás szabályait, az 
elvárt magatartási formákat és az etikai szabályo­
kat.
A grémium megszavazta a napirendi pontot.
19:30: Március 31-ig tartott a település és a FBH-NP 
Kft. közötti szerződés. Ezáltal a hulladék közszol­
gáltatást április elsejétől a DAREH Bázis Nonprofit 
Zrt. látja el, ugyanis a DAREH Társuláshoz korábban 
Mindszent is csatlakozott. Várhatóan magasabb 
szintű ellátást kapnak a lakosok, változatlan díjté­
telek mellett - hangzott el az ülésen.
19:37: Nem módosítják a gyermek és a szociális ét­
keztetési díjakat - határoztak a képviselők.
19:55: A Magyar Kajak-Kenu Szövetség pályázati 
forrásból úszóművet létesít a Tisza-strand Mártély 
felőli végénél. A testület egyhangúlag támogatja a 
beruházást.

Megyeri József
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IJÓ IDŐ
ÉS KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS

Március 25-én, szombaton ismét népművészeti 
kézműves vásárt tartott az Együtt a Magyarokért 
Baráti Kör és Egyesület a Keller Lajos Városi Könyv­
tár és Művelődési Központban.

S $ i

Utópia

Az egyesület, röviden EMBKE, idén ünnepelte öt­
éves fennállását. 2012. január 28-án alakult Szeg­
váron, 16 fő alapító taggal, helyi fiatalok hívták 
életre. Jelenleg 224 fővel, alapító, rendes valamint 
pártoló taggal büszkélkedhetnek. Az egyesület idén 
második alkalommal tartott kézműves vásárt és 
foglalkozásokat a városban. Tavaly decemberben 
is ellátogattak ide, akkor karácsonyi jótékonysági 
népművészeti délutánokat szerveztek, melyek szin­
tén nagy sikert arattak.
Ezúttal a gyönyörű időnek köszönhetően a Műve­
lődési Központ előtti téren várták az érdeklődőket 
március utolsó szombatján, délelőtt 9 órától egé­
szen délután 4 óráig. A gyerekek és a felnőttek egy­
aránt kipróbálhatták a fafaragást, de a papírfonás 
technikáját is megtanulhatták.
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Emellett természetesen meg is vásárolhatták a kéz­
zel készített, népművészeti tárgyakat az arra járók. 
A közeljövőben ismét várható, hogy ellátogatnak a 
településre, és hasonló vásárral, foglalkozásokkal 
várják az érdeklődőket a Művelődési Központban.

CSALÁDI ESEMÉNYEK

55 éve kötött házasságot
• 1962. 04. 07.

Rédecsi László és Sándor Mária Magdolna
45 éve kötött házasságot

• 1972. 04. 08.
Belovai László és Papp Anna
30 éves kötött házasságot

• 1987. 04. 11.
Ferenczi István és Szabó Eszter

25 éve kötött házasságot
• 1992. 04. 01.

Dömötör Károly és Pulya Mária
Házasságot kötött:
•2017.03. 28-án

Antal Ádám és Mészáros Brigitta
Született:

• Mihály Attilának és Dudás Ramóna Ágnesnek
2017. március 25-én Noel 

utónevű gyermeke született.

Elhunyt:
• Papp Balázsné sz: Holmán Mária 2017. 02. 28.

Lakott: Ady E. u. 14. 85 éves volt
• Gémes József 2017. 03. 10.

Lakott: Szabadság u. 85. 89 éves volt
• Bozó Gáborné sz: Szécsényi Emma 2017. 03. 11.

Lakott: Iskola u. 41. 84 éves volt
• Nagy Imréné sz: Szombathelyi Piroska 2017. 

03. 18.
Lakott: Táncsics M. u. 19. 78 éves volt

• Urbán István 2017. 03. 26.
Lakott: Somogy u. 30. 84 éves volt

Polgármesteri Hivatal M.V.O.

FELHÍVÁS
Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a MÁV Zrt. a 
közforgalmú vasútvonalakon és a kapcsolódó ipar, va­
lamint vontató vágányokon, illetve rakodó területeken 
és telephelyeken április hónapban vegyszeres gyomir­
tást végeztet. Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a Mind­
szent bel- és külterületén húzódó vasúti pálya vonalán 
a szóban forgó munkálatok 2017. április 7-én kerülnek 
elvégzésre.

MÁV Zrt.
Pályavasúti Területi Igazgatóság, Szeged M.V.O.

További hírek Mindszentről:
www.promenad.huSzA.
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IMIT KELL TENNI,
AMÍG AZ ORVOS MEGÉRKEZIK?

Ebben a témában illetve a csecsemő és gyermek 
újraélesztésről tartottak előadást, elsősegélynyúj­
tást Lucza János és Zsótér Gábor mentőtisztek, a 
felnőttek, szülők számára április 3-án, a Keller La­
jos Városi Könyvtár és Kulturális Központban.

Az érdeklődők egy beszélgetős, interaktív előadá­
son vehettek részt, ahol az előadók minden kérdés­
re választ adtak.
Egy bemutató filmet is levetítettek a csecsemő he­
lyes lélegeztetéséről és mellkas-kompresszióról. 
Ezen kívül babákkal szemléltették a helyes lélegez­
tetést és újraélesztést, a résztvevők maguk is kipró­
bálhatták a módszereket.
Szó esett még arról is, hogy mi is tegyünk, ha a 
gyermek agyrázkódást szenved, de arra is választ 
kaptunk, hogy mit kell tenni, ha netalán mérget vagy 
savat iszik a kisgyerek vagy esetleg felnőtt.
Mindkét előadó kihangsúlyozta, hogy nagyon fon­
tos lenne, hogy a mentő kiérkezéséig merjünk cse­
lekedni. Ha egy olyan beteghez hívtuk a mentőt, aki 
nem lélegzik, meg kell kezdeni az újraélesztést a se­
gítség megérkezéséig. De olyan is lehetséges, hogy 
a mentőszolgálat telefonon segít a lélegeztetés 
lebonyolításában. Lucza János véleménye szerint
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- aki már 43 éves mentői tapasztalattal rendelke­
zik- alacsony az elsősegély "kultúra" hazánkban és 
a megyében egyaránt, ezen változtatni kellene. Zsó­
tér Gábor hozzátette, nagyon fontos, hogyan tudjuk 
lereagálni a helyzetet. - Az ötlet, hogy tartsunk ilyen 
előadásokat, onnan jött, hogy amikor egy csecsemő 
születik a városban, mindig kimegyünk és megaján­
dékozzuk az újdonsült családokat és az ilyen alkal­
makkal vetették fel a szülők, hogy milyen jó lenne, 
ha lenne ez a lehetőség - mondta Zsótér Gábor. 
Legközelebb április 25-én, kedden 14 órakor várják 
az érdeklődőket a művelődési központban, Mit kell 
tenni, amíg az orvos megérkezik?- csecsemő és 
gyerek újraélesztés és elsősegélynyújtás témakör­
ben.

SzA.

FELHÍVÁS

Csuka Attila tű. alezredes, a Hódmezővásárhelyi Hi­
vatásos Tűzoltó-parancsnokság parancsnoka Mind­
szent Város Képviselő-testülete 2017. március 29-i ülé­
sén hívta fel a T. Lakosság figyelmét a következőkre:

Tudomásukra jutott, hogy ismeretlen személyek a te­
lepüléseket járva szénmonoxid-érzékelő berendezése­
ket próbálnak eladni, a katasztrófavédelmi szervekre, 
valamint arra hivatkozva, hogy 2017-től kötelező az 
érzékelők felszerelése.

Az ilyen módon történő árusításra az illetőknek vélhe­
tően engedélyük nincs, az általuk forgalmazott szén­
monoxid-érzékelő berendezés hitelessége, működőké­
pessége megkérdőjelezhető.

Kérik a T. Lakosságot, hogy szénmonoxid-érzékelő 
berendezés vásárlása előtt mindenképpen tájékozód­
janak azok minőségéről.

M.V.O.

Mindszenti hírek független, közéleti kéthetilap 
A lapot alapította 1987-ben Jenei Sándor 

Kiadja: Kisbíró Hirdető, Szervező és Műsorszóró Kft.
6800 Hódmezővásárhely, Szabadság tér 71. 

Email: radio7@radio7.hu
Felelős szerkesztő: Megyeri József (+3662/533-777) 

Hirdetés: +3662/220-785 
Nyomás: Szoliter Kft., Hódmezővásárhely 

Terjeszti: a Kiadó.
Megvásárolható a mindszenti üzletekben.

ISSN 1589-3642
Meg nem rendelt kéziratot nem közlünk, 
nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.

A hirdetések tartalmáért nem vállalunk felelősséget! 
Minden jog fenntartva!
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IHA KELL, ŐK ÖNKÉNTESEN 
HELYTÁLLNAK

Mindszent Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete idén 
ünnepeli fennállásának 115. évfordulóját, melyet 
augusztusban fognak igazán megünnepelni. Erről 
is szó esett azon az éves beszámoló közgyűlésen, 
melyet március 25-én tartottak a Tűzoltószertár­
ban.

A rendezvény kezdetén felállással, gyertyagyúj­
tással és néma főhajtással emlékeztek meg mind­
azon tűzoltótársaikról, akik az elmúlt esztendőben
távoztak el közülünk. Ezt az új tagok beiktatása és 
köszöntése követte, majd pedig az elmúlt év érté­
kelése következett, események, pályázatok és költ­
ségvetés tekintetében. 12-szer riasztották 2016- 
ban az önkénteseket. Kevesebb tűz, de annál több 
természeti csapás szerepelt ezek között, például 
kidőlt fák eltávolítása, vagy éppen útról lecsúszott 
gépjármű kihúzása.
Legjelentősebb eseményként megemlítették, hogy 
Pozsár Endre közbenjárásával, a Johannita Segí­
tőszolgálaton keresztül német adományt kaptak, 
mely használt tűzoltóruhákból és eszközökből te­
vődött össze.
Több egyesülettel is jó kapcsolatot ápolnak, ilyen 
a Szegvári Önkéntes Tűzoltóegyesület, aminek 
néhány tagja ezen az alkalmon is jelen volt, illet­
ve a vajdasági Muzslyai Önkéntes Tűzoltó Testü­
let, akikkel sűrűn látogatják egymást. Most sajnos 
autómeghibásodás miatt nem tudtak jelen lenni az 
ülésen.
„A gazdálkodás tekintetében az önkormányzat any- 
nyiban tudja segíteni az egyesületet, hogy fenntart­
ja a szertárt és a tűzoltó autót, illetve állja ezek já­
rulékos költségeit. Pályázatokból és adományokból 
igyekszünk fenntartani egyesületünket. Minden év­
ben működési kiadásra pályázunk a NEA-nál, illetve 
a Katasztrófavédelmi Főigazgatóság is szokott ki­
írni pályázatot, melyre szintén minden alkalommal 
jelentkezünk. Az önkormányzat civil alapjából pedig

a rendezvényeket igyekszünk finanszírozni. Ösz- 
szességben elmondható, hogy jó évet zártunk, mert 
1 millió 324 ezer forintot sikerült összegyűjtenünk 
az előbb említett forrásokból" - mondta el Fekete 
Emil, az egyesület elnöke.
Szilágyi Szabolcs tűzoltó százados, a Hódmező­
vásárhelyi Hivatásos Tűzoltó- parancsnokság pa­
rancsnok helyettese az elmúlt évben bekövetkezett 
tűzeseteket, beavatkozást igénylő eseményeket is­
mertette a jelenlévőkkel.

A Szentesi Katasztrófavédelmi Kirendeltség ve­
zetője, Krám István is jelen volt a közgyűlésen, aki 
megköszönte mindenkinek azt a támogató munkát, 
amivel segítik a tűzoltóállományt, hiszen Hódme­
zővásárhely és Szentes járásban is lehet számítani 
a mindszenti önkéntesekre. Emellett bejelentést is 
tett, hiszen megjelent egy pályázati kiírás, összes­
ségében 750 ezer forint értékben, melyre április 24- 
ig lehet jelentkezni.
Zsótér Károly, Mindszent Város polgármestere is 
megköszönte a tagok munkáját. „Ha baj van, ők jön­
nek, és igen gyorsan megkezdik a segítségnyújtást, 
majd ha kiérkeznek, az illetékes szervek segítséget 
nyújtanak számukra. Helyt állnak a családjukban, a 
munkahelyükön, emellett önkéntesként segítenek a 
mindszentieken. Ez példaértékű" - fogalmazta meg 
a polgármester.
Azok a tűzoltók, akik a szolgálatuk alatt kerek év­
fordulót értek el, ők emléklapot vehettek át ezen a 
közgyűlésen. Bacsa Mihály 55 éves szolgálatért, 
Szép László 40 éves, Kis Béla 20 éves, Nagy Róbert 
15 éves, és Bódi Attila szintén 15 éves szolgálatért 
vehetett át egy oklevelet. Ezt egy vacsora követte, 
ahol a Bacsa Mihály által készített sertéspörköltet 
fogyaszthatták el a jelenlévők.
Az idei év tervei között szerepelnek a hagyományos 
események megrendezése, mint például május el­
sején a családi nap, ahol Szent Flóriánról emlékez­
nek meg, vagy a billiárdverseny, és a karácsonyi ün­
nepség. Emellett részt vesznek majd Muzslyán az 
önkéntes tűzoltó testület közgyűlésén, akikkel az
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idei évben a 20 éves együttműködést is megünne­
pelik majd. Április végén szeretnék kifesteni a ga­
rázst, májusban pedig tűzoltóversenyeken kívánnak 
részt venni.

A Mindszenti Önkéntes Tűzoltó Egyesület idén ün­
nepeli 115 éves fennállását, tehát augusztus elején 
egy kiállítást és bemutatót is rendeznek a Tűzol­
tószertárban és környékén, melyen részt vesznek 
majd vendég egyesületek is.

RV

I KÖRÖZIK
A VOLT MINDSZENTI JEGYZŐT

Csalással vádolják Hevesi Tamást, a volt mindszen­
ti jegyzőt. A szentesi férfi nem ment el a bírósági 
tárgyalásokra.

A Hódmezővásárhelyi Já­
rásbíróság elfogatóparan­
csot adott ki a volt mind­
szenti jegyző ellen, akit 
csalással vádolnak.
Az ügyészség szerint Hevesi 
- aki önkormányzati képvi­
selő és polgármesterjelölt is 
volt korábban - a tulajdonos 
tudta nélkül szervezte meg 
egy mindszenti ház eladá­

sát 2011-ben, amihez egy már elhunyt ügyvédtől 
származó okiratot használt fel, és meghamisította 
a tulajdonos aláírását.
Emellett a vádirat szerint 2010 és 2013 között több 
embertől kölcsönkért összesen 9,4 millió forintot, 
több esetben arra hivatkozva, hogy az általa elnö­
költ mindszenti sportegyesület nyert egy pályáza­
ton, amihez önerőt kell igazolni. Azzal is vádolják, 
hogy az egyesület számlájáról 2,1 millió forintot vett 
fel, amivel nem számolt el.

TÁJÉKOZTATÁS A CIVIL ALAPRÓL SZÓLÓ 
RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL

Tájékoztatom az érintetteket, hogy Mindszent Város 
Képviselő-testületé úgy döntött a 2017. évi költségve­
tés tárgyalásakor, hogy a Civil Alap keretét az eddigi 
2 millió forintról 3 millió forintra emeli. Döntött to­
vábbá arról, hogy ez a bizonyos plusz egy millió forint 
kizárólag a civil szervezetek pályázati önereiének tá­
mogatására használható fel. A 2017. március 29-i ülé­
sen szabályozták ennek feltételeit:

• az elkülönített összeg kizárólag erre a célra, azaz 
pályázati önerőre használható

• csak a döntésre jogosult által már elbírált és támo­
gatásban részesített, érvényes és folyamatban lévő 
(pénzügyileg még le nem zárt) pályázat önerejéhez 
nyújtható támogatás

• a kérelemhez a pályázat pozitív elbírálását igazo­
ló dokumentumot (támogatói okirat, támogatási 
szerződés) is be kell csatolni

• az elszámolást ez esetben a pályázat elszámolási 
dokumentumai hiteles másolatának benyújtásával 
kell teljesíteni

A szabályozásban egyéb módosítás nem történt, így 
többek közt a benyújtási határidő továbbra is április 
10. és október 10. napja.

Zsótér Károly 
polgármester M.V.Ö.

MINDSZENTI MAGAZIN A RADIO 7-BEN!

Április 21-én, pénteken 

13 óra 15 perctől!
FM 97,6,96.8 és 107.0-s Mhz!

Aut|*Kísfiép - Kéziszerszámok 
- Betonkeverő ^Bontókalapács 

ÉEöídfúró, stb.

„ Míndszent 
Napkelet %ca Ä 
06J#386-37-69

Forrás: police.hu
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■ AZ ÉV ELSŐ HORGÁSZVERSENYE

Április 9-én, vasárnap évadnyitó versenyt rendez a 
Mindszenti Horgászegyesület. A megjelentek 8 és 
12 óra között mérhetik össze tudásukat, ügyessé­
güket.

* «4;

, w 1

Rácz Árpád, az egyesület elnöke ismertette, a gyü­
lekezőt reggel 7 órakor tartják a Pintér-hídnál, majd 
a verseny 8 órakor kezdődik és délben ér véget.
A megmérettetésen csak egyesületi tagok indulhat­
nak. A résztvevők szabadon két botot használhat­
nak, ám rákost nem, az esélyegyenlőség biztosítása 
érdekében.
Az első három helyezett kupát vehet át.

„ X. x

Rácz Árpád még elmondta, március közepén a volt 
TÉSZ-nél a Kurcára vezető utat rendbe tették a hor­
gászok. A több mint egy kilométer hosszú szakasz 
karbantartásához még tavaly megvásárolták a 
szükséges anyagot. Az úton többek között eltüntet­
ték a kátyúkat, így az immár bátran járható autóval.

Megyeri József 
Fotók: Archív

EB BEFOGO ELÉRHETŐSÉGE: 
FERENCZI GYÖRGY 

TEL: 06/70-216-8475 M.V.O.

I ELINDULT
AZ ELSŐSEGÉLY OKTATÁS

A Mindszenti Általános Iskola székhelyén és a Dó- 
zsa-telepi Tagintézményében kezdetét vette az 
ingyenes elsősegély tanfolyam a nyolcadikosok 
számára. Összesen három osztályban, heti egy al­
kalommal oktatja a diákokat Lucza János mentő- 
tiszt.
Ez a második tanév, amikor ilyen oktatásban ve­
hetnek részt a tanulók. A gyerekek az első órákon 
megkapták az oktatáshoz szükséges tankönyve­
ket, melyeket az önkormányzat finanszírozott. A 20 
órás tanfolyam nem kötelező, de megéri, hiszen aki 
levizsgázik, később ezzel kiválthatja a kismotor jo­
gosítványhoz szükséges elsősegélynyújtó vizsgát. 
Zsótér Gábor települési képviselő, az Egészségügyi 
és Szociális Bizottság elnökének kezdeményezésé­
re indult a tanfolyam. Az ő és Lucza János elmon­
dása szerint sajnos nagyon alacsony az „elsősegély 
kultúra,, ma Magyarországon, ezen kellene változ­
tatni. Az a tapasztalatuk, hogy a mentő kiérkezéséig 
nem tesznek az emberek semmit a sérülttel, félnek 
a következményektől. Lucza János szerint már az 
óvoda nagycsoportjában el lehetne kezdeni a gye­
rekek oktatását, hiszen minél hamarabb „beléjük 
ivódik" annál jobb. Egy vidéki óvodában már volt 
szerencséje a gyerekek elsősegélyre való tanításá­
ra.

SzA.

oio

Autó szélvédő 
javítás cserág

Mindszent j 
Napkelet utca Jf

Autósok, Motorosok, Kerékpárosok figyelem!
TAVASZI AKCIÓ A Borsi & Borsi Gumiszer- 
vizben!
A most nálunk vásárolt új és használt 
gumikat ingyen felszereljük.
Szakszerű gumijavítás kerékpártól a ka-

* mionig. Továbbra is számlával és
• nyugtával. Teher- és személygépkocsik, 

kis- és nagymotorok téli-nyári gumicseréi szerelés, kerék 
kiegyensúlyozás olasz és német gépekkel. Mozgáskorlá­
tozottaknak 107o kedvezmény ajavítási munkáknál.
Tisztelettel: Borsi Imre és Borsi Szabolcs 

gumijavítók és centirozók.
Telefon: 0670/500-2505
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I MINT EGY FALAT KENYÉR

Legalább 100-150 mm eső hiányzik a földekről - 
véli Hevesi István. A mindszenti gazda szerint évek 
óta nem fordult elő, hogy április elejéig ilyen kevés 
csapadék hulljon.

- Minden mezőgazdász nagyon várja a nagyobb 
mennyiségű esőt, amire akkora szükség van, mint 
egy falat kenyérre - mondta az agrárium aktualitá­
sairól Hevesi István.
Az elvetett növények az aszály tüneteit mutatják, 
még a műtrágya sem oldódott fel a talajban. A ku­
koricának és a napraforgónak nem volt elég a téli 
csapadék, így a földek tartalékkészletei meggyen­
gültek: a talajnedvesség rendkívül alacsony. - Évek 
óta nem volt erre példa, hogy április elején ilyen 
mértékben szétrepedezzen a talaj, amiből legalább 
100-150 mm csapadék hiányzik - tette hozzá Heve­
si István, aki minden gazdát arra kér, vigyázzanak a 
földnedvességre a szántókon.
A hirtelen meleg miatt a rovarok is elszaporodtak, 
amik jelentős károkat okozhatnak.

Megyeri József

I MEGKEZDŐDÖTT A TAVASZI 
RÓKAVAKCINÁZÁS

Megkezdődött a rókák tavaszi veszettség elleni 
vakcinázása, ami április 1-15. között zajlik - kö­
zölte a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal 
(Nébih) hétfőn az MTI-vel.
Az érintett térségekben a vakcinázás kezdeté­
től számított huszonegy napig az illetékes járási 
főállatorvos ebzárlatot és legeltetési tilalmat rendel 
el.
A rókák vakcinázását évente két alkalommal szer­
vezi az állategészségügyi hatóság. A több mint 600 
millió forintos költségvetésű program 75 százalékos 
Európai Uniós társfinanszírozással valósul meg.

Idén tavasszal Magyarország területének mintegy 
kétharmadán, 67 ezer négyzetkilométeren történik 
a vakcina tartalmú csalétkek kisrepülőgépes kiszó­
rása. A csalétekszórás a lakott, beépített területeket 
nem érinti.
A csalétek belsejében alumínium bliszterben ta­
lálható a vakcina. Annak érdekében, hogy a rókák 
minél nagyobb arányban egyék meg a csalétekbe 
rejtett oltóanyagot, az érintett térségekben a vak­
cinázás kezdetétől számított 21 napos időtartamra 
az illetékes járási főállatorvos ebzárlatot és legelte­
tési tilalmat rendel el.
Az érintett települések listája elérhető a Nébih hon­
lapján. A korlátozások pontos időpontjáról a tele­
pülések önkormányzati hirdetőtábláján, valamint a 
külterületeken kihelyezett plakátokról tájékozód­
hatnak az érintett térségek lakói.
A veszettség vírusára a vadon élő és házi emlősál­
latok egyaránt fogékonyak, de vakcinázással a be­
tegség megelőzhető. A kutyák védőoltása kötelező, 
illetve ajánlott a szabadba kijáró macskák veszett­
ség elleni oltása is.
Vadállatokban a fertőzés fő fenntartói a vörös ró­
kák, melyek magyarországi állománya mintegy 75 
ezerre becsülhető. Az immunizálási program haté­
konyságát a kilőtt rókák laboratóriumi vizsgálatá­
val ellenőrzi az állategészségügyi hatóság. Emberi 
megbetegedésre 1994 óta nem került sor Magyar- 
országon.

Forrás: MTI

I MÉRSÉKLŐDHET 
A POLLENTERHELÉS

Ahol az átvonuló hidegfrontot csapadék is kíséri, 
ott az elkövetkező napokban átmenetileg lokáli­
san mérséklődik a pollenterhelés - közölte az Ál­
lami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat 
(ÁNTSZ) a hivatalos Facebook-oldalán.
A magas szintet elsősorban a platán és a tölgy vi­
rágporának mennyisége érheti el, főként az ország 
délnyugati és középső részén.
A nyír, a fűz, a kőris, valamint a ciprus- és tiszafa­
félék pollenkoncentrációja jellemzően a közepes, 
a nyárfáé és a juharé az alacsony-közepes tarto­
mányban alakul. A gyertyán virágpora továbbra is 
csak alacsony mennyiségben van jelen.
A kevésbé jelentős allergének közül alacsony kon­
centrációban már az ostorfa és a dió pollenje is elő­
fordulhat a levegőben - írták.

Forrás: mti.hu
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MINDSZENT VÁROS 
KÉPVISELŐINEK BESZÁMOLÓI 
A 2016. ÉVI TEVÉKENYSÉGRŐL

Zsótér Gábor önkormányzati képviselő, Egész­
ségügyi és Szociális Bizottság elnökének éves 
beszámolója:
Tisztelt Mindszentiek!

Az elmúlt egy évben végzett települési képviselői 
feladatomról, tevékenységemről tisztelettel tájé­
koztatom Önöket.
Képviselőként két bizottságban is tevékenyke­
dem, az Egészségügyi és Szociális Bizottság 
elnökeként, valamint az Oktatási, Kulturális és 
Sportbizottság tagjaként. Mindkét terület szo­
ciális érzékenységet igényel, hiszen sokszor 
szembesülünk nehéz helyzetekkel, sorsokkal. 
Ennek megfelelően az elmúlt egy évben a lakos­
ság megkereséseire igyekeztem érzékenyen és 
hatékonyan reagálni. Az egészségügyi és szo­
ciális bizottság elnökeként igen felelősségteljes 
feladatokat kaptam, velem együtt a bizottság 
tagjai is. Tájékoztatnám Önöket, hogy bizottsá­
gi szinten milyen tárgyban hoztunk döntéseket, 
illetve mire tettünk javaslatokat.
Rendszeres feladatunk a beérkező kérelmek el­
bírálása:
• Rendkívüli település támogatási kérelmek
• Tüzelővásárlási kérelmek
• Lakásfelújítási kérelmek
• Házi bekötések létesítésének támogatása iránti 

kérelmek
• Johannita Segítő Szolgálat egységcsomagjai­

ból támogatás nyújtása

A 2016-os évben bizottságunk 23 ülést tartott és 
ebben az időszakban 502 határozatot hozott. 
Mint önkormányzati képviselő fontos feladatom­
nak tekintem az Egészségház fejlesztését, ami 
az elmúlt évben el is kezdődött nyílászárócse­
rével és tisztasági festéssel. Az orvosi ügyelet 
biztonságos működésének megszervezésében 
és fejlesztésében is részt vettem.
Önkormányzati képviselői javaslatomra indult el 
a 8. osztályos diákok részére elsősegélynyújtó 
tanfolyam a mindszenti általános iskolákban. 
Támogattam és szorgalmaztam az ingyenes 
bárányhimlő elleni védőoltás bevezetését. Min­
den alkalommal kedves kötelességemnek teszek 
eleget, amikor a városban élő újszülötteket és 
családjukat otthonukban meglátogathatom, és 
részükre babautalványt nyújthatok át.
Az elmúlt egy év tapasztalata alapján vélemé­
nyem szerint bőven van még tennivalónk város­
unk fejlődéséért minden téren. Ezért képviselő- 
társaimmal, a testülettel igyekszem hatékonyan 
együttműködni. A megoldásra váró feladatok, 
tervek megvalósításának aktív részese kívá­

nok lenni a továbbiakban is. Ezúton szeretném 
megköszönni városunk lakóinak a belém vetett 
bizalmat, és tisztelettel várom jobbító szándékú 
észrevételeiket, javaslataikat.

Pálinkó György Vince önkormányzati képviselő, 
Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöké­
nek éves beszámolója:
Egy képviselő munkájáról egyszerű és egyben 
összetett dolog számot adni. Egyszerű, hiszen 
elmondhatom, hogy azon ügyeket, melyek Mind­
szent Város fejlődéséhez, biztonságos, stabil, ki­
számítható működéséhez hozzájárultak, azokat 
támogattam. Másfelől emögött a mondat mö­
gött sokkal több tartalom van.
Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnö­
keként, emellett a Képviselő-testület tagjaként 
a következő tevékenységekről számolhatok be a 
mindszenti polgároknak:
Évi két alkalommal döntöttünk a civil alap terhé­
re nyújtandó támogatásokról, melynek köszön­
hetően a civil testületek színvonalas, tartalmas 
és sokszínű programokat tudtak megvalósítani. 
Ezen túlmenően díjak odaítéléséről, alapításáról, 
az Önkormányzat és a város költségvetési és ren­
dezvénytervéről is született határozat, megvitat­
tunk különböző szerződéseket (pl. a lovaspálya 
használatáról szólót), a Mindszenti Általános 
Iskola működtetéséből eredő feladatokban is fe­
lelős döntéseket hoztunk több alkalommal (pl.: 
támogattuk a központi iskola udvarán megépült 
játszótér kivitelezését, megvalósítását, nyári tá­
borok szervezését stb.). Emellett megteremtet­
tük a szünidei gyermekétkeztetés feltételeit és a 
lebonyolításának rendszerét is.
Külön ki kell emelnem, hogy bizottságunk a fia­
talok támogatását elsődleges céljai között sze­
repelteti, hiszen egy főt tudunk támogatni az 
Arany János Tehetséggondozó Programban való 
részvétel kapcsán, valamint a Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 
2017. évi fordulójához való csatlakozással to­
vábbi 3 fiatal tanulmányait segítjük egy kisebb 
összeggel havi rendszerességgel.
Pályázatok tekintetében is sokrétű feladatokat 
láttunk el, hiszen igyekeztünk Mindszent sport­
életét emelni, ugyanis egy műfüves pálya meg­
építéséről szóló pályázatot és egy futópálya 
építés támogatására vonatkozó pályázatot is ja­
vasoltunk benyújtásra, valamint az első világhá­
borús emlékmű felújítására vonatkozó projekt­
hez is a jóváhagyásunkat adtuk.
Mint az egész Képviselő-testület, úgy a bizottsá­
gunk is igyekszik városunk jó hírnevét, valamint 
turisztikai, kulturális értékét növelni, öregbíte­
ni. Ezért javasoltuk a csatlakozást egy turiszti­
kai egyesülethez, ezért hangsúlyozzuk a tiszai 
strand értékét és fontosságát, az abban rejlő le­
hetőségeket.
Összesen több mint 60 határozat született meg 
üléseink folyományaként.
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Roppant fontosnak tartom környezetünk tisz­
tántartását, emiatt az elmúlt tavasszal részt vet­
tem a Mindszent-Mártély közötti útszakaszon a 
szemét összegyűjtésében, valamint javasoltam 
városunk határában lévő illegális szemétlerakó 
helyek felszámolását, a rendőrségnek pedig egy 
nyomozás indítását a felelősök felkutatására. 
Ezen akció eredményéről a helyi rendőrőrs pa­
rancsnoka a Dózsa-telepen tartott közmeghall­
gatáson be is számolt.
Sokan kerestek fel személyesen egyéni problé­
máikkal, melyeken igyekeztem a lehetőségekhez 
képest segíteni.
Ezúton köszönöm meg mindenkinek a munkám­
hoz nyújtott segítséget, támogatást!

Rácz Árpád önkormányzati képviselő éves be­
számolója:
Tavalyi évben sok módosításról, javaslatról dön­
töttünk, amelyek bízom benne, hogy jól és po­
zitívan hatnak városunk fejlődésére, élhetőbbé 
tételére. Ezen célokat többek között a beadott 
pályázatokból próbálnánk megvalósítani.
Az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagja­
ként beadott igényeket, és kérelmeket mindig 
megalapozott igennel vagy nemmel szavazom 
meg.
A tavalyi évben megkerestek az Észak utcai zárt 
kertek tulajdonosai villamosítás kapcsán, amely 
az idei évben már segítségemmel elkészült. A 
kerttulajdonosok már a villamos hálózatról vé­
teleznek.
Régi gond volt a telepi iskola játszóterén a vilá­
gítás hiánya az esti órákban a nem éppen ját­
szani odalátogatók miatt. A tavalyi évben egy 
térvilágítás került kialakításra. Az anyagárat a 
MIOCONTO Kft finanszírozta, a munkát ellen­
szolgáltatás nélkül végeztem el.
Megkeresésre a sportpályára 2 db gombalámpát 
szereltünk, amely megvilágította a pálya sötét 
részét. Az anyagárat a Sportklub és Én vállaltuk 
magunkra. Itt is a munkát ellenszolgáltatás nél­
kül végeztem.
A tavalyi évben a Tisza üdülőövezetében köz­
benjárásommal lecseréltük az összes elavult 
közvilágítási lámpatestet.
Javaslatomra városunk területén sok rossz osz­
lopot cseréltünk ki. Ezáltal is biztonságosabbá 
válik az áramellátás. Az oszlopcserék az idei év­
ben is folytatódnak tovább.
Sokan megkeresnek villamos gondokkal, bekö­
tésekkel kapcsolatban. Ezek a problémák meg­
felelő útbaigazítással és információval megol­
dódnak.
Fokozottan odafigyelek városunk közvilágításá­
ra.
Mint a Horgászegyesület elnöke itt is képviselek 
350 fős tagságot. Horgászegyesületünk minden 
városi rendezvényben kiveszi a részét.

Pölös Mihály önkormányzati képviselő éves be­
számolója:
Megtiszteltetésnek veszem, hogy beszámolha­
tok a 2016-os évi képviselői munkámról.
Az év elején kerültem be a testületbe Pelyva Sára 
képviselő asszony helyére, akit nagyon tisztelek 
és sokra tartok. Nagyon aktív, tettre kész, sokol­
dalú egyéniség, akit ha pótolni nem is, de meg­
próbálok helyettesíteni. Biztos vagyok benne, 
hogy Mindszent közéletében még találkozunk 
vele, ha gyermekei kirepülnek.
A képviselői munka nem volt számomra isme­
retlen, hisz 1980 óta képviseltem szűkebb és tá- 
gabb környezetemet a tanácsban és az önkor­
mányzatban. A testület összetétele is megfelel 
településünk lakossági eloszlásának. A fiatalok 
gyorsan beilleszkedtek. A törvények és rendele­
tek keretein belül hoztuk meg határozatainkat és 
döntéseinket.
Az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagja­
ként a nehéz helyzetben lévő emberek, családok 
helyzetén, sorsán próbálunk segíteni (települési 
támogatás, temetési segély, élelmiszer csomag, 
gyógyszertámogatás, lakásvásárlási és -felújí­
tási támogatás stb.). Jómagam a Mindszenti 
Idősekért Közalapítvány kuratóriumi tagja va­
gyok, a Johannita Segítő Szolgálaton keresztül 
nagy mennyiségű orvosi segédeszközt hoztunk 
a településünkre (kórházi ágy, kerekes szék, ro- 
letta vagy gurulós járókeret, szoba wc stb.). Ezek 
sokat segítenek, és megkönnyítik betegeink 
gyógyulását és a gondozók munkáját. Tudni kell, 
hogy ezek a segédeszközök Németországból 
érkeznek, de nem új állapotban. A leselejtezés, 
raktározás és szállítás következtében ezek sé­
rülnek. Felújításuk nagy részét én és a segítőim 
végeztük el. Volt több alkalom, hogy fekvőbeteg 
alatt kellett kórházi ágyat megjavítani. Ezen kívül 
még tartós élelmiszer és ruhanemű adományt is 
sikerült településünkre hozni, amiért köszönet 
jár Dr. Kószó Péter Johannita Lovagnak, Hódme­
zővásárhely alpolgármesternek és Pozsár Endre 
speditőrnek.
Tisztelt Mindszentiek!
Nagy örömünkre szolgál, hogy a sokat kritizált 
szennyvíz-beruházás elkészült, és átadásra ke­
rült. Még nagyobb öröm, hogy sikerült kijárni, 
hogy 100%-os támogatottságú legyen. így a la­
kosság visszakapja a befizetett hozzájárulást. 
De méltatlannak tartom, amit a lakosok egy ré­
sze a beruházás alatt és még utólag is meg­
enged magának. Egyetlenegy köszönő mondat 
sem hangzott el azoknak, akik ezt kijárták. Több 
száz település nem kapott vissza egyetlen fillért 
sem.
A nagy beruházás után bízhatunk abban, hogy 
egy nyugodtabb építkezési időszak következik. 
Közel 20 pályázatunk van beadva és vár elbírá­
lásra. Hacsak fele sikerül, már akkor is nagyon 
sokat léptünk előre, amihez kérjük segítségüket, 
türelmüket és megértő támogatásukat.

M.V.O.



12 Rádió 7 FM 97.6, 107.0 és 96.8 2017. április 7.

I MINDSZENTI TEHETSÉG IS 
BEMUTATKOZOTT

Számos produkcióval várták diáktársaikat és ta­
náraikat a hódmezővásárhelyi HSZC Eötvös József 
Szakgimnáziuma és Szakközépiskolájának tanulói 
április 4-én, kedden délután a Bessenyei Ferenc 
Művelődési Központban. A közel két évtizedes ha­
gyományra visszatekintő gálaműsor keretein belül 
táncprodukciókat, vers-előadásokat, és színmű 
részletet is előadtak a fellépők.

„Az iskola gálaműsorán azért lépnek fel a diákok, 
hogy színpadképes produkcióikat bemutassák egy­
másnak, önmaguknak és az iskolának. Már január­
ban el kezdjük meghirdetni az Eötvösös Tehetségek 
Délutánjára a jelentkezés lehetőségét, előszűrőt 
csak akkor tartunk, ha az adott tanuló tevékenysé­
gét még nem láttuk, nem hallottuk azelőtt. A ren­
dezvény délelőttjén, mintegy 4-5 órás próba mindig 
elegendő a felkészüléshez" - mondta Földesiné La- 
urinyecz Mária, a hódmezővásárhelyi HSZC Eötvös 
József Szakgimnáziuma és Szakközépiskolájának 
általános tagintézmény-vezető helyettese.
A programokkal kapcsolatban kiemelte, idén külö­
nösen sok, volt eötvösös tudta elfogadni a meg­
hívásukat, és bemutatójukkal emelték az esemény 
hangulatát. Továbbá nagy öröm számukra, hogy 
megérkezett testvériskolájuk, a Székelykeresztúri 
Zeyk Domokos Iskolaközpont diákjai és tanárai né­
zőként részt vettek a gálán, egy diákjuk pedig nép­
tánccal lépett fel.

//Mi.
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- ■

A mindszenti Szabó Réka, 10. a. osztályos tanuló 
hastánccal készült a Tehetségek Délutánjára, pop­
fúziót adott elő. "12 éve hastáncolok, többszörös 
magyar bajnokunk vagyunk, a Zafír Hastánc Cso­
port tagja vagyok. Egyszer anyukám mondta, hogy 
lesz lehetőség Mindszenten kipróbálni ezt a sport­
ágat, azonnal szerelmes lettem ebbe a táncba."

Színes, izgalmas produkciókat adtak elő a fellé­
pők, amelynek során láthattunk rúdtáncosokat, 
Harpagon monológot, hastáncot, társastáncot, át­
élhettünk verseket, s fülünk szaxofon előadásokat 
is élvezhetett.

Ács Helga

A Mindszenti Hírek előző számában megjelent, X. 
Jótékonysági Óvodabál támogatóinak listájából 
sajnálatos módon kimaradt

• Ördögné Dr. Kecskeméti Viktória és családja, 
valamint

• Kecskeméti János és családja!

Tisztelettel kérünk elnézést ezért az érintettektől, 
egyúttal köszönjük támogatásukat!

Károly Óvoda vezetője és dolgozói K.O.

APRÓHIRDETÉS

Mindszentiek figyelem! Vakcinázott napos és 
előnevelt csibét az idén is lehet előjegyeztet­
ni. Bozó Tibor Gömböc Tápbolt - Daráló (Vasút 
mellett) 0630/260-7222

APRÓHIRDETÉSEK, OTÁSZHIRDETÉSEK, 
KERETES HIRDETÉSEK FEÍiPÉTEhE: 
a 06 (62) 220-785-ös feleíonszámon/ 

mindszenfihirekl@gmflií.com e-mciíl címen
Következő lapszámunkban 

2017. április 18-án (kedd) 17 óráig 
beérkezett birdetéseket 

tudjuk megjelentetni.
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I EGYMILLIÓ MAGYAR LEHET CU­
KORBETEG

Nem csak az elmúlt alig több mint tíz évre lehet 
igaz, hogy duplázódott a cukorbetegséggel orvos­
hoz fordulók aránya, hanem várhatóan a következő 
időszakról is elmondható majd ugyanez. Becslések 
szerint a diabétesz hamarosan már minden ötödik 
embert érinthet Magyarországon. Az egyes pácien­
sek kezelésének hatékonysága azonban nőne, az 
ára pedig csökkenne. Még jobb lenne, ha a mege­
vett élelmiszer mennyisége csökkenne, és ez nem 
csak az alapból egészségtelennek tartott táplálé­
kokra vonatkozik.
Igazi szezonja van a cukorbetegségnek, sőt az 
érintettek rendkívül magas száma ellenére, még 
előttünk a csúcs. A következő években minden bi­
zonnyal továbbra is nagy ütemben terjed majd a 
diabétesz a magyar társadalomban - véli Kempler 
Péter, a Magyar Diabetes Társaság elnöke.
Egyik sem biztató
A Központi Statisztikai Hivatal adatai szerint 2003 
és 2015 között duplázódott a cukorbetegséggel 
orvoshoz fordulók aránya. Míg a vizsgált időszak 
kezdőévében a 19 évnél idősebbek 6,27 százaléka, 
2015-ben már a korcsoport 12,43 százaléka volt di- 
abéteszes.
Kempler Péter szerint ezek az adatok némileg el­
térnek az országos egészségbiztosítási számoktól, 
de utóbbiak sem adnak okot a bizakodásra. Esze­
rint is körülbelül 70 százalékos volt az emelkedés a 
2000-es évek elejétől a mostani évtized közepéig. 
A 2001-2014-es periódusban mért nagy növekedés 
eredményeként ma több mint 770 ezer ember szed 
gyógyszert, illetve inzulint cukorbetegség miatt.
Még annál is több
Mint a Semmelweis Egyetem professzora hangsú­
lyozta, ez az adat korántsem egyezik a diabétesze- 
sek valódi számával. Sokan vannak ugyanis, akik­
nél már megjelent a betegség, de egyelőre elég, ha 
diétáznak, gyógyszert egyelőre nem kell szedniük. 
Azok száma pedig szintén nagyon jelentős lehet, 
akikről senki nem tudja, hogy diabéteszesek, ők 
maguk sem, mert még nem mentek szűrésre, ér­
zékelhető tüneteket, illetve szövődményeket pedig 
eddig nem adott a betegségük.
Összességében tehát elmondható, hogy nagyjából 
minden tizedik magyar érintett, míg 1980-ban, az 
első magyarországi felméréskor még csak 2 száza­
lékos arányt mértek - tette hozzá.
Még nincs vége
Az I. Sz. Belgyógyászati Klinika professzora szerint 
itt minden bizonnyal nem áll meg a folyamat, sőt, 
félő, hogy a cukorbetegek száma újra duplázód­
hat, ami azt jelenti, hogy a következő évtized során 
újabb egymillió magyar beteg lenne, vagyis minden 
ötödik embert elérne a cukorbetegség.
Ez már hatalmas tömeg, ám nem ez az egyetlen kór, 
amely egyszerre millióknak nehezíti az életét, ma- 
gasvérnyomás-betegségben az újabb adatok sze­

rint már 3,5-4 millió ember szenved - mondta az 
egyetemi tanár. Kempler Péter hozzátette, a mód­
szerek és gyógyszerek fejlődésével az egyes páci­
ensek kezelésének hatékonysága azonban nőhet, 
az ára pedig csökkenhet a jövőben. Nem mondható 
el azonban ugyanez a viszonylag nehezen előállít­
ható inzulinról, amely valószínű, továbbra is drága 
marad.
Jóból is megárt a sok
A betegszám növekedésének magyarázataként a 
Diabetes Társaság elnöke azt mondta, fontos té­
nyező, hogy egyre jobb a diagnosztika, vagyis köny- 
nyebb észrevenni, ha valaki érintett. Az is a kiemelt, 
és egyben örvendetes okok közé tartozik, hogy az 
cukorbetegek egyre tovább élnek.
Az már kevésbé pozitív, hogy a diabétesz tömeges 
terjedésnek különösen kedveznek korunk helytelen 
táplálkozási szokásai, és a mozgáshiányos életmód. 
Füzesi Brigitta, a Cukorbeteg Egyesületek Országos 
Szövetségének (CEOSZ) elnöke hangsúlyozta, nem 
csak arról van szó, hogy tömegek fogyasztanak 
rendszeresen rossz minőségű, ám szénhidrát- és 
kalóriadús ételeket.
Legalább ekkora probléma, hogy az emberek egy­
szerűen többet esznek, mint amennyire szükségük 
van, és ez nem csak a szakértők által ellenjavallt 
élelmiszeripari termékek esetében érvényes. Hiába 
korszerű, és egészséges egy étel, ha a magát tuda­
tosnak vélő fogyasztó kétszer annyit eszik belőle, 
mint indokolt lenne - hívta fel a figyelmet.
Majd a chipsadó is segíthet
Füzesi Brigitta szerint a megoldások egyike tehát a 
mértékletes táplálkozás és a rendszeres testmoz­
gás. Ezen kívül, ha rövidtávon még kevéssé is érez­
hető a hatásuk, de perspektivikusan mindenképp 
előnyösek egyes állami intézkedések, mint a chips­
adó vagy a kötelező tornaórák bevezetése. 
Ugyancsak jótékony hatással lehet az emberek 
egészségére - és a CEOSZ elnöke szerint talán ez 
a legfontosabb -, hogy a társadalom, és nem csak 
a betegek, minél inkább legyenek tisztában a prob­
lémával. Ebben a diabéteszesek hozzátartozóit is 
váró betegegyesületek programjai, valamint a sajtó 
is sokat segíthet.
Jól képzett betegek kellenek
A tudatosság erősítésével az egészségesek eseté­
ben megelőzhetővé válik a diabétesz, a betegeknél 
pedig hatékonyabb lehet a kezelés, vagyis elkerül­
hető, illetve lassítható az egyébként nagyon súlyos 
- akár vaksággal vagy lábamputációval járó - szö­
vődmények kialakulása - tette hozzá.
A szövetség vezetője azt is hangsúlyozta, a keze­
lés sikere 60 százalékban a betegen múlik, azon, 
hogy mennyire tudatos, illetve együttműködő - fi­
gyel-e a helyes táplálkozásra, méri-e rendszeresen 
vércukorszintjét, pontosan adagolja-e magának a 
gyógyszert vagy az inzulint. Hatékony kezelés csak 
„jól képzett" beteggel képzelhető el - fogalmazott a 
CEOSZ elnöke.

Forrás: hirado.hu
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I BRIZIK-BODROGI GÓLJA 
KEVÉS VOLT A DESZK ELLEN

A Mindszenti Sport Club SE legutóbb a Deszk- 
kel csatázott a labdarúgó megyei II. osztályban. A 
meccsen azonban nem sikerült pontot szerezni.
Nem számíthatott könnyű meccsre a dobogós he­
lyekért csatázó Deszk ellen a Mindszenti Sport Club 
SE labdarúgó csapata. Pláne, hogy az őszi meccs 
5-1-es vereségének emléke is ott élhetett a mind­
szentiek fejében.
Ez alkalommal is inkább a Deszk dominált, bő ne­
gyed óra múlva pedig Barta Ottó révén a vezető gólt 
is megszerezték. A deszki védelem ezt követően 
állta a sarat, a támadások pedig veszélyt hordoztak 
magukban. Újból a fordulás utáni percekben nyilvá­
nult ez meg ismét gólban. Gallai Gábor is betalált.
A végén a mindszenti rohamok is eredményt hoz­
tak. Brizik-Bodrogi Ticzián 82. percben szerzett 
gólja azonban, mint kiderült, már csak szépségta­
pasz volt, nem sikerült pontot mentenie idegenben 
a Mindszentnek.
Csongrád megyei II. osztály, 19. forduló 
Deszk SC - Mindszenti Sport Club SE 2-1 (1-0) 
Gólszerzők: Barta, Gallai illetve Brizik-Bodrogi 
A 20. fordulóban a Mindszent szabadnapos volt.

A tabella állása:
1. Makó II. 51 pont
2. Csengele 41 pont
3. Zsombó 35 pont
4. Deszk 33 pont
5. Nagymágocs 27 pont
6. Tömörkény 26 pont
7. Apátfalva 26 pont
8. Csanytelek 24 pont
9. Kiszombor 22 pont

10. Üllés 22 pont
11. Mindszent 21 pont
12. Móravárosi Kinizsi 20 pont
13. Székkutas 17 pont
14. St. Mihály 16 pont
15. Balástya 16 pont

szcs

POLGÁRŐRSÉG ELÉRHETŐSÉGE:
BERECZKILAJOS

TEL. 06/30-621-62-38
TŰZOLTÓ PARANCSNOK-HELYETTES 

ELÉRHETŐSÉGE:
MISKOLCZI LÁSZLÓ

TEL. 06/30-859-19-29

MSC TAVASZI VÁROSI RÖPLABDA KUPA 

Időpont:
2017. április 22. (szombat): leány és 
női mérkőzések
2017. április 23. (vasárnap): fiú és fér­
fi meccsek
A következő kategóriákban lehet 
nevezni:
III. korcsoport: 2004 - 2005-ben 
vagy ennél később születettek 

IV. korcsoport: 2003 - 2002-ben születettek 
V-VI. korcsoport: 2001 - 1997 között születettek 
Felnőtt: 1996-ban vagy előtte születettek
Felversenyzés: A fiatalabb versenyzők a következő 
korcsoportban is szerepelhetnek csapattagként.
Nevezés: 2017. április 17-ig lehet Ivanovné Tóth Ág­
nesnél: ivanovnetothagnes@gmail.com
A csapat létszáma: minimum 6, maximum 12 fő.
A férfi csapatokban női versenyzők szerepelhetnek. A 
csapatkapitányok nevét és hogy melyik korcsoportban 
indulnak, kérem a jelentkezésnél megjelölni!
Díjazás: Az I - III. helyezett csapatok érem, az I. hely 
pedig még serleg díjazásban is részesül.
Minden résztvevő csapat oklevelet vehet át.
Az eredmények kiszámításánál a röplabda hatályos 
versenyszabályai a mérvadóak.
A verseny célja:
-* a röplabda sportág népszerűsítése Mindszenten 
-* a 10 - 70 éves korosztály játékigényének kielégítése 
->- a nagyszülők-szülők-gyermekek közös sportünne- 

pe
-> a korosztályok közötti kapcsolat kiépítése,

a generációk közötti sportbarátságok kialakítása, 
elmélyítése

-> korcsoportonként a bajnok cím eldöntése
A verseny védnökei: Pálinkó Mihály MSC elnök, 
Bagitáné Szécsényi Mária alpolgármester, Metalucon 
Kft.
A verseny szervezője: MSC Mindszent, civil szerveze­
tek, Ivanovné Tóth Ágnes

M.V.O.

KÖZPONTI ÜGYELET

Egészségház
6630 Mindszent, Csokonai u. 2.

RENDELÉSI IDŐ
(felnőttek és gyermekek részére):
hétfőtől - péntekig 16:00 - 07:00 

szombat, vasárnap, ünnepnap: 07:00 - 07:00

ÜGYELET TELEFONSZÁMA:
06-70/37-03-104

MENTŐK: 104

Az ügyeleti ellátás csak 
sürgős esetben vehető igénybe. M.V.Ö.
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■ MIT TARTOGAT AZ ÁPRILIS?

Eseménydús tavaszi napokat kínál a mindszenti 
Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Központ.
Április 7-én, pénteken 17 órai kezdettel a családfa­
kutatás alapjaiba vezeti be az érdeklődőket Fekete 
Emil nyugalmazott művelődési ház igazgató.
Április 8-án, szombaton 9 órától Reiki I. tanfolya­
mot indítanak Nagy-Lászlai Erika Reiki és angyal 
tanár vezetésével. A Reiki egy bárki által elsajátít­
ható, egyszerű és igen hatékony gyógyító módszer 
egészségünk megőrzése, és gyógyulásunk elősegí­
tése céljából.
A tavaszi KultúrTEAházi beszélgetős estek utolsó 
alkalma kerül megrendezésre április 8-án, szomba­
ton 16:30 órai kezdettel, melynek során az ásványok 
csodálatos világába nyerhetünk bepillantást „TÜK­
RÖM, TÜKRÖM... MONDD MEG NÉKEM!".... a válasz­
tott kristályodban „visszatükröződhetsz" címmel. 
Ezen a délutánon szó esik majd az alábbi témákról: 
Kristályok a mindennapokban, alkalmazási lehe­
tőségeik, a kristályok tisztítása, a kristályok és az 
egyéniség kapcsolata, csakrarendszer és kristá­
lyok, kristályokkal végezhető gyakorlatok, meditáci­
ók. A program végén vásárlási lehetőség a „SEGÍTŐ 
ÁSVÁNYOK”- ásványi ékszerei közül. Beszélgető- 
társunk: Nagy-Lászlai Erika lesz. A KultúrTEAházi 
programsorozatot az ősz folyamán tervezik folytat­
ni.
Április 9-én, vasárnap a Költészet Napja alkalmából 
az Arany Emlékév tiszteletére rendeznek irodalmi 
estet - „Beh szépen fütyöl ez az én madaram" cím­
mel. A program 15:30-kor kezdődik a Károly Óvoda 
kertjében a József Attila-emléktábla koszorúzá­
sával, ahol ünnepi köszöntőt mond: Nagy Sándor 
slammer. 16 órától a Kulturális Központ színpadán 
bemutatkozik a Péczely Attila Alapfokú Művészeti 
Iskola színjátszó tagozata Arany János: A fülemile 
című darabjával, illetve egy kis játékra invitálják az 
irodalomkedvelőket, és a remények szerint közös 
versmondással zárhatják a délutánt.

jgÉMif!
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Április 15-én, nagypénteken kerül sor a már hagyo­
mánnyá vált Virgonckodó Hú svét váró elnevezésű 
programra, melyet ezúttal a Kulturális Központ előt­
ti téren rendezik meg. A gyermekeket és felnőtteket 
helyben sült húsvéti kaláccsal, állatsimogatóval, 
kézműves foglalkozásokkal, tojásdíszítő műhely- 
lyel várják, emellett kipróbálhatják a korongozást is 
az érdeklődők B. Kovács Emőke vezetésével, illetve 
kézműves vásárban kínálják portékáikat a helyi és 
vidéki alkotók.

v .. X
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Április 21-én, pénteken 17 órától rendezik meg az 
Irodalmi Könyvporoló soron következő alkalmát egy 
speciális témában: „A vadászat: vadűzés és erdőzú­
gás. De több erdőzúgás!”címmel az 50 éve elhunyt 
Széchenyi Zsigmond vadászíróra emlékeznek. Ven­
dég: Dr. Ávéd János, aki választ ad arra, hogy mi is 
a vadászat.

KLVKKP 
Fotók: Archív

FELHÍVÁS
Tisztelt Mindszentiek!

A Mindszenti Napokért Hagyományőrző és Rendez­
vényszervező Egyesület jogosulttá vált a személyi jö­
vedelemadó adó 1%-ának fogadására.

Kérjük, amennyiben egyet ért tevékenységünkkel, tá­
mogassa egyesületünket! A befolyt összeget 2019-ben 
a XVI. Mindszenti Napok rendezésére kívánjuk for­
dítani.

Felajánlásukat adóbevallási határidőtől függetlenül 
május 22-ig tehetik meg.

ADÓSZÁM: 18516665-1-06

Köszönettel:

Bagitáné Szécsényi Mária

M.V.O.
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■ A FELMENŐINK NYOMÁBAN

Sok ember érdeklődik a felmenői iránt, mint ahogy 
Fekete Emil is, akit Mindszenten talán mindenki 
ismer. Ő felkutátta családfáját és ennek módjába 
most az érdeklődő mindszentieket is be szeretné 
avatni. Ennek első alkalma március 31-én, pénte­
ken volt, a Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális 
Központban.

^ 0- 1

Sokan érkeztek kíváncsian a művelődési központ­
ba, hogy meghallgassák Fekete Emil előadását a 
családfakutatásról. Általában az embereket foglal­
koztatja, hogy kik is voltak a felmenői, de nem min­
denki vállalkozik arra, hogy ennek utánajárjon. Hi­
szen, mint ahogy az előadótól megtudtuk, egy kicsit 
időigényes és néha pénzbe is kerül, de ettől függet­
lenül egy hálás feladat.
"Amikor belekóstol valaki, nem bírja abbahagyni. 
Nagy unalmamban kezdtem hozzá, mikor a be­
tegségem miatt úgymond ki voltam vonva a for­
galomból hosszú időre, hónapokra. Interneten ke­
resgéltem először, majd következett az utánajárás 
közigazgatásilag és az egyházaknál. Most ezt a 
tapasztalatomat szeretném átadni az érdeklődők­
nek, hogyan fogjanak hozzá" - Fekete Emil szívesen 
segít bárkinek, ezért is szervezte meg ezt az ingye­
nes előadássorozatot. Bizony, amennyiben érdek­
lődés mutatkozik - már pedig az első alkalomból 
kiindulva sokakat érdekel - akkor ebből sorozat 
lesz. Minden héten, pénteken, 17 órától válaszol az 
ehhez kapcsolódó kérdésekre, és tapasztalatainak 
megosztásával segít a családfa felkutatásában a 
vállalkozó kedvűeknek, a Keller Lajos Városi Könyv­
tárban.
„Az amerikai mormon egyház végigjárta a magyar- 
országi plébániákat és kiírták az adatokat, illetve 
hozzáférhetővé tették az interneten. Nem magya­
rok voltak, tehát, hogy ők mit olvastak ki a plébá­
nos kézírásából az kérdéses. Nagy találékonyságra 
van szükség, illetve sokat kell számolni" - tudtuk 
meg Fekete Emiltől, aki kiderítette, hogy apai ősei

Hadházán voltak kertészek, a Pallavicini családtól 
bérelték a területet. Amikor 1852 januárjában szét­
zavarták ezeket a falvakat, ment ki merre látott, ősei 
ezáltal kerültek Kistelekre. Emil egészen az 1700-as 
évekig visszamenőleg felkutatta őseit.

A másolatok kikérése az önkormányzattól, vagy az 
egyháztól az, ami pénzbe kerül, illetve ha valahova 
utazni kell ezekért az információkért. Ám aki lel­
kesen vág bele ebbe a nagy munkába, az biztosan 
büszke lesz a végén a felkutatott családfájára.

RV

A MINDENSZENTEK PLÉBÁNIA HÍREI
Jézus Krisztus, az Atya irgalmasságának a megtestesülése, 
szeretettől halt mega kereszten és szerétéiből támadt fel. 

Ezért Húsvétkor így kiáltunk: Jézus az Úr!

Szeretettel és tisztelettel hívunk és várunk minden jóaka­
ratéi embert a húsvéti ünnepünkre, amely így alakul:
Április 9. Virágvasárnap: 9.00: Barkaszentelés, Máté passió 

15.00: Szentmise a telepi kápolnában 
Április 13. Nagycsütörtök: 18.00: Utolsó vacsora miséje, 

utána szentségimádás
Április 14. Nagypéntek: 17.15: Keresztút, utána Jézus halá­

lának emlékezete, János passió, virrasztás a 
szent sírnál

Április 15. Nagyszombat: 18.00: Tűzszentelés, fény körme­
net, húsvéti vigília

Április 16. Húsvétvasárnap: 9.00: Ünnepi szentmise, feltá-" 
madási körmenet
15.00: Szentmise a telepi kápolnában 

Április 17. Húsvéthétfő: 9.00: Szentmise a Templomban

Áldott Húsvéti Ünnepeket Kívánok!

Salamon László plébános M.V.Ö.

Tisztelt Olvasóink!
A Mindszenti hírek

(í,/ ÁV 1 következő száma
2017. április 21-én

W" jelenik meg.


